Quito, 26 de mayo de 2015

Señor
JORGE ENRIQUE JARRIN CAICEDO
Ciudad.-

De mi consideración:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, por encargo de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía QUANTUM-CLOUD S.A., reunida en esta ciudad el día 26 de mayo de 2015, que de conformidad con lo dispuesto en el Artículo Trigésimo Tercero de los Estatutos Sociales de la misma, ha sido elegido como PRESIDENTE de la Compañía QUANTUM-CLOUD S.A., por un período de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus atribuciones y deberes serán los señalados en la disposición contenida en el Trigésimo Cuarto de los Estatutos Sociales de la Compañía **QUANTUM-CLOUD S.A**, constituida en esta ciudad mediante escritura pública otorgada el 28 de abril de 2015, ante el Notario Décimo Quinto del cantón Quito, Doctor Juan Carlos Morales Lasso, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el día 4 de mayo de 2015.

En caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente General le reemplazará el Presidente

Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito de las funciones a usted encomendadas.

Atentamente,

SECRÉTARIA AD-HOC DE LA JUNTA

En esta fecha y lugar, acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **QUANTUM-CLOUD S.A** y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la Empresa. Quito, 26 de mayo de 2015.

JORGE ENRIQUE JARRIN CAICEDO

PRESIDENTE

QUANTUM-CLOUD S.A C.C. No. 170371117-4





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	24902
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/05/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	8445
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	QUANTUM-CLOUD S.A.		
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	JARRIN CAICEDO JORGE	NRIQUE	War e
IDENTIFICACIÓN	1703711174		POKA POKA
CARGO:	PRESIDENTE	· , .	e tribija
PERIODO:	CINCO AÑOS		

3. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2233 DEL:04/05/2015.- NOT., DEGIMO QUINTO DELE28/04//2015 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERAGIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 29 DÍA(S) DEL MESIDE MAYO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMC REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO EL Morcantil del Canton Dulo

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV., 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

Rogistro Conos Publicos Canton Quito